

Bűnmegelőzési Tájékoztató

A Polgári Bűnmegelőzési és Önvédelmi Egyesület (Polgárórség, Lábatlan) 2008. január 30.-án a Gondozási Központban Bűnmegelőzés az Idősek Körében címmel tájékoztatót tartott.

Már-már hagyománnyá válik, hogy az idősek klubjában tájékoztatót tartunk, azért, hogy minél kevesebben váljanak bűncselekmények áldozatául. Meghívott vendéglőadóként Kissné Lehóczki Edit Törzsőrmester asszony tisztelte meg rendezvényünket. A Törzsőrmester asszony, aki a téma szakavatott, jeles képviselője az általa készített grafikonnal (a bűncselekmények megoszlása területünkön) színesítve felhívta az idősek figyelmét, hogy milyen bűncselekmények történnek mostanában területünkön. Jó tanácsokkal láttuk el a jelenlévőket, felhívtuk figyelmüket, hogy mire vigyázzanak azért, hogy ne váljanak áldozattá. Ne könnyítsük meg a betörők, ügyeskedő szélhámósok dolgát. Figyeljenek a szomszédok egymásra, ha gyanús személyt, személyeket látnak, nyugodtan hívják a **RENDŐRSÉGET** vagy a **POLGÁRÓRSÉGET** !

Vigyázzanak értékeikre, készítsenek egy egyszerű kézzel írott leltárt például a Televízió, rádiótelefon, videómagnó, stb. készülékeikről (gyári számmal). Idegen gyanús embereket semmiféle indokkal ne engedjenek be az ingatlan, illetve a lakás területére. Ahol szükséges, ill. megengedhetik maguknak, cseréljék biztonságosabbra a zárat, és erősítsék meg az ajtópántokat, stb. Ha hosszabb időre elmennek otthonról, kérjék meg a szomszédokat, barátokat, hogy ne hagyják például az újságokat a postaládában, mert ez a szélhámósoknak egy adat arra, hogy üres a lakás. Ne legyenek bizalommal idegenek iránt, senki ne higgye el, hogy egy idegen nekünk pld. pénzt hoz, olcsón tetőt-csatornát fog javítani, stb. Ha valamelyik szolgáltató nevében (Vízű, Nyugdíjintézet, Önkormányzat, Eon, Égáz, idegen jelenik meg: nyugodtan kérjük, hogy jöjjön vissza az említett szolgáltató valamelyik általunk ismert képviselőjével.

Polgárórség, Lábatlan.

Bárdos Zoltán elnök 30/621-0242

Hívjon, ahol tudunk segítnünk!